

Как я понимаю представляться нет необходимости, много народу и так меня знает благодаря Шымкентским сплетникам. Сейчас хочу рассказать о своих наблюдениях за некоторым ушлым сообществом, благодаря которому я стал знаменит, о тех кто в тихую, зачастую шёпотом пытается сформировать негативное мнение обо мне.

Для начала нужно понимать, это рассказ скорее даже не о конкретных персонажах, а об обществе в целом, а так как данная информация будет в открытом доступе, говорить буду подробно разжёвывая как для детей.

Вообще вся ситуация достаточно любопытная так как мой малообщительный, если не сказать «закрытый» образ жизни создаёт идеальные условия для сплетен и главный персонаж этой истории которого зовут Саша, с которым я 10 лет назад работал, сейчас уверено пакостит, заручившись поддержкой своих корейских соплеменников, уверовавших в сплетню якобы я каких-то нетрадиционных сексуальных взглядов, несмотря на то что за все эти годы нет ни малейшего аргументированного подтверждения данной сплетне.

Начать думаю стоит с того почему я вообще считаю, что кто-то мне пакостит, чтобы не затягивать расскажу только некоторые из пары десятков случаев, выделю самые яркие для объяснения, как сформировалось понимание происходящего.

В последние годы я начал замечать, как странно ведут себя корейцы при случайной встрече на улице либо в заведениях, тут для начала нужно понимать между всеми событиями проходило достаточно большое количество времени и в общую картину всё сложилось значительно позднее.

Примерно 4 года назад я много бегал по врачам пытаясь разобраться в причинах гайморита и ему сопутствующим осложнениям, так как зачастую врачи ставят разные диагнозы, я посетил достаточно много разных лоров, хирургов, офтальмологов и других специалистов согласно рекомендациям полученным от уже посещённых врачей, всё это для того чтобы собрать как можно больше мнений, что бы в итоге сформировалось конкретное понимание. Знакомых врачей у меня нет, все к кому я обращался были случайные врачи найденный в интернете, это важно понимать.

Однажды подходя к клинике встретил незнакомого корейца, который пристально смотрит, не отводя взгляда (на подобное поведение как правило не обращаешь внимание, так как у нас люди любят бычиться типа кто первый отвёл взгляд тот и допустил слабость), далее сидя в очереди вижу, как этот кореец подзывает к себе врача, стоя ко мне спиной они шепчутся и затем врач возвращается к себе бросая на меня недовольный взгляд, как я понял этот кореец продаёт мед. расходники и пользуясь знакомством с врачом насплетничал рассчитывая что тот в свою очередь уже в коллективе клиники разнесёт сплетню, кстати по этой причине у некоторых может складываться впечатление что корейцы вообще не причём.

Следующий случай, офтальмолог порекомендовала обратиться к врачу, после посещения которого я понял что меня там уже ждали, если не браться дословно пересказывать и коротко передать смысл, весь цирк происходящий в этой клинике можно было бы назвать модным сейчас термином пассивная агрессия, потому что врач говорил много лишнего переходя на личности, там надомной успели и посмеялись и пытались поставить сомнительный диагноз, как я понял врач планировал назначить лечение не имеющее смысла в лучшем случае. В процессе врач созванивался с лором из этой же клиники и учитывая их странный разговор, я решил узнать кто это был. На сайте этой частной клиники я нашёл перечень врачей, лором оказалась врач кореянка, по мимо неё из около 10 врачей как минимум 3-ое были корейцы, как я понял этим и объясняется негативно-предвзятое отношение.

В подтверждение того что корейцы в отношении меня имеют далеко не благие намеренья, был такой случай, некоторым временем позднее я был у следующего врача и начал говорить мол был уже у многих специалистов и тут врач сам мне говорит «тебе не стоит обращаться к корейцам» при том что в разговоре даже намёка не было ни о корейцах, ни в целом о каком-то негативе с чьей бы то ни было стороны.

Получается работает некая система доносов, увидев меня где-либо начинают в этой сфере разносить сплетни.

Врачей пока оставим и поговорим о случайно встреченных корейцах на улице. В торговом центре встретил 2х подростков корейцев лет 14-ти, они на против меня остановились, глядя на меня выдавили из себя ехидство, типа усмехнулись и пошли дальше, как вы понимаете такое случайным образом произойти не может и по сути направлено на проявление агрессии с моей стороны.

Следующий случай, иду вдоль дороги собираясь дорогу перейти и боковым зрением замечаю как на противоположной стороне кто то двигаясь в том же направлении оживлённо крутит головой смотря в мою сторону, присмотрелся идёт кореянка и ухмыляется, пока я пропускал машины эта женщина чуть прошла вперёд и я оказался у неё за спиной хотя и двигался быстрее и вот пока я был позади происходит следующее, она дёргается, вроде собираясь обернуться но тут же передумав (осеклась решив наподдавать виду), то есть ей почему то стало волнительно от того что я был позади неё, в общем как я понимаю пакостят и понимая это опасаются.

Причём я ездил по городам в Астане, в Алматы, и у нас везде все корейцы знают меня в лицо и при встрече стараются насплетничать если в том или ином коллективе находятся их знакомые, бывают и исключения, когда незнакомых людей, например официантов так сказать «по-братьски очень просят», это тоже из моих наблюдений.

Понятное дело сейчас все корейцы состоят в групповых чатах и любая сплетня сразу становится всем известна, может это даже хорошо, но если бы сплетня появилась один раз вряд ли все бы дружно запомнили, а учитывая их активность получается им прям задачу поставили запомнить и распространять. И странно что никто из корейцев не решился поговорить со мной лично, разобравшись в вопросе, а просто безусловно поверили своему ушлому соплеменнику.

Можно было бы предположить что они всё за одно, однако как мне кажется не все корейцы абсолютно точно понимают что происходит, потому что некоторые ведут себя странно, кто то например расстраивается когда меня видят, некоторые берутся притаившись наблюдать за мной в магазине пока я выбираю товар, сам Саша не стал бы подобным заниматься понимая бессмыслицность данной затеи. По этому, я решил отсортировать корейцев согласно своим наблюдениям, в экселе завел 3 столбца, первые это очевидно пакостящие, вторые нейтральные и третий столбец те по которым из за обстоятельств встречи было непонятно, в итоге негативных насчитал чуть более 20, нейтральных 2 и вероятно нейтральных около 8.

Когда уже очевидно было что происходит, понимая откуда ноги растут, я позвонил Саше, но разговор на удивление получился крайне дружелюбным, Саша сказал мол не знает о чём я говорю, а самое главное когда я сказал что у нас был конфликт и кроме него других корейцев я в общем то не знаю, он стал отрицать, мол какие конфликты.

Спустя пару лет после увольнения бывшая коллега мне так же неожиданно задала вопрос «что у меня с Сашей», из всего этого можно сделать вывод что все 10 лет, он в тихую пытается мне напакостить, тем временем пока общая масса людей до конца не понимает что в действительности происходит, считая Сашу дружелюбным, отзывчивым, чуть ли не святым человеком.

Далее расскажу кем на самом деле мне видится Саша, расскажу о его подвигах, какой ушлой идеологии он придерживается и постараюсь аргументировать почему я считаю, что он имеет отношение к некоторому так скажем «ушло-мargинальному сообществу».

Для начала немного вводной информации, я устроился на работу в 20 лет, Саша там уже работал на тот момент ему было ближе к 30, оба мы числились в должности сис.админов или по-простому компьютерщиков, в дальнейшем я проработал там 6 лет, а уволился 10 лет назад, сначала пришлось Саше уволиться, а несколькими месяцами позднее уволился и я. Как раз из-за вынужденного увольнения и потери дополнительного скрытого дохода, как я понимаю он затаил обиду.

Далее я буду говорить о некоторых нелицеприятных вещах и событиях участником которых я и сам являлся, то есть в некоторых вопросах на тот момент я поступал ничуть не лучше Саши и говорю об этом лишь для того что бы объяснить, что это не просто Сашине увольнение, а ещё и потеря неких выгодных для него условий.

И так, в организации шел процесс внедрения нового программного обеспечения, появилась необходимость канала связи между офисом и розницей и вот мы с Сашей поехали заключать соглашение с поставщиками связи, когда разговор дошёл до оплаты, тут Саша говорит, а хорошо бы нам ежемесячно некоторый откат получать за наши труды, там понятно дело согласились, я же в свою очередь не говорил Саше мол что ты делаешь, нет я в общем то был рад дополнительным деньгам.

Разногласия начались позже так как процесс внедрения нового ПО у подрядчиков шёл со скрипом, постоянно что-то не работало и приходилось зачастую работать сверхурочно при том что нам за это недоплачивали, а Саша только обещал что договориться с руководством о доплатах. К моменту когда ночная работа уже всех значительно замучила и я начал говорить мол так дальше работать не буду и нужно объяснить руководству что к чему, происходит следующая ситуация. Саша сидит с представителями подрядчика, я в этот момент был занят на кассе и тут они меня зовут и говорят мол давай мы разово тебе 40000 заплатим и дальше не поднимая шума всё так же будет продолжаться. Понимая что мне решили мелочь кинуть естественно я отказался и Саше сказал вопросами розницы больше заниматься не буду. Прошло какое то время Саша показательно перестал делиться откатами за связь и постоянно ходил нервный т.к. розница его начала сильно донимать и днём и ночью покоя не давая, мешая ему заниматься своими делами, к этой ситуации ещё вернёмся ну а пока возникает вопрос покупки нового сервера, Саша с этими же подрядчиками договаривается о поставке брендового сервера стоимостью 4600\$, но когда сервер привозят это оказывается дешёвый аналог ценой 2600\$, говорю Саше мол вот в счёте-фактуре указали характеристики соответствующие, но бренд производителя в документах не указан, на что Саша не удивляется и первое что говорит «и что прям плохой сервер», я ему отвечаю может и не плохой но пусть тогда вернут разницу, Саша уходит через какое то время возвращается говорит «разговаривал с директором тот мол в курсе», попросил шума не поднимать сказав что за Сашей косяк т.к. деньги уже не вернут, а директором на тот момент был бывший начальник одного из отделов которого недавно повысили и с которым Саша был в приятельских отношениях, то есть вопрос замяли ну а мне пришлось оставаться ночью мудохаться с этим сервером, подготавливая его к работе.

Далее нужно понимать мы оба в равной степени были материально-ответственными т.к. имели доступ к запасам орг.техники и вот однажды заходит к нам в кабинет новый материальный бухгалтер и во весь голос заявляет «провел инвентаризацию и 10 компьютеров не хватает», Саша ничего не говоря вывел бухгалтера, я так понимаю что бы остальные 6 человек сидящие в кабинете не слышали как он будет объясняться, а ко мне позже подходит и говорит мол да это списанные, может это и было близко к правде но подобные ситуации не добавляют спокойствия в коллективе.

Вернёмся к вопросу постоянных проблем в розничной сети, из-за которых Сашу понизили и на место руководителя айти отдела взяли нового человека, для истории он мало значителен и пригодится лишь однажды, а пока важно знать к некоторому моменту я занимаюсь только офисом, а Саша только розницей. И вот как-то однажды, уже почти перед самым увольнением Саши, звонит мне ранее упомянутый директор и говорит мол Саше некогда езжай на розничную точку, а так как обстановка была уже напряжённая меня это выбесило и я понимал, что теперь через своего приятеля Саша будет давить на меня, заставляя делать его работу пока сам отсутствует занимаясь своими делами. Я психанул и паре сотрудников высказал что-то на вроде мол Саша достал нормально не работает только проблемы создаёт. Эти двое как я понял в последствии всё доложили Саше, а он уже видимо опасаясь того что перегнул и теперь я всё что знаю расскажу, недолго думая уволился, причём говоря всем мол причиной увольнения стал тот факт что когда учредитель бизнеса отчитывал нашего нового руководителя отдела, Саша героически за него заступился, а в действительности Сашу не увольняли, он сам уволился.

Те 2-ое кто пожалел Сашу могли бы сказать мол он чему-то там меня научил, если я и должен был Саше то давно долг вернул батрача за двоих пока Саша появлялся лишь на 2 часа на работе и это не один год продолжалось.

Так теперь спросите вы откуда же взялась сплетня, в последний год, примерно перед увольнением Саша заметил на моём компьютере ролики с трансами типа тайских и на основании этого построил домыслы на которых уже раздулись сплетни ставшие удобным поводом мне нагадить, на вопрос зачем я их скачал ответ простой, 10 лет назад что бы что то увидеть, сначала это что то надо было скачать. А объясняться перед ним я не собирался так как даже здоровались кривя душой, да и в целом я готов был делать что угодно лишь бы меня уволили, т.к. эта работа была как кость в горле и другой работы не было, а просто уходить в никуда я не решался.

Теперь попробую аргументировать почему я считаю, что Саша действует согласно некой конкретно сформулированной идеологии. Он как я понимаю никогда и не планировал работать развиваясь в какой либо сфере, то есть не было цели создавать какой либо продукт, пусть то физически осозаемый либо же интеллектуальный, вместо этого он как говорят в определённых кругах, всегда в поиске выгодной «темы». Далее по некоторым примерам, можно будет понять какие у Саши были истинные цели.

Перед началом процесса внедрения нового ПО Саша решил устроить встречу пригласив представителей подрядчика и людей из нашего отдела в корейское заведение, так как мы приехали с нашим водителем он тоже присоединился, он важен для истории, назовём его условно водитель№1, был ещё и водитель№2 он тоже важен, но с ним Саша старался крайне редко пересекаться буквально избегая, возможно потому что тот всегда настойчиво просил Сашу о чём либо, пользуясь безотказностью, и вот после того как мы посидели я говорю Саше давай на пополам закроем счёт т.к. сумма была ощутимая процентов в 50% от зп, он ответил нет я угощаю. Позднее водитель№1 спрашивает у Саши, зачем он за свой счёт делает такие встречи, Саша ему ответил «это вклад на будущее», пока это запомним далее происходит следующее.

Как я говорил выше новая программа постоянно не работала и в ночное время очень часто приходилось ездить по розничным точкам, нам за эту работу не доплачивали, а вот у водителей была доплата за каждый час переработки. И вот однажды к нам в кабинет залетает с криком механик и во весь голос орёт «деньги моих водителей никто не заберёт», Саша выпучив глаза и с обделавшимся детским видом залепетал да я пошутил, это шутка, позднее от водителя№1 я узнаю, в один из вечерних выездов Саша говорит мол, водители так часто ездят по вопросам айти отдела и столько заработали что пора бы делиться с этих поездок.

После этой истории Водитель№1 и Механик превратились во врагов для Саши, хотя казалось бы, если это шутка то зачем злобиться. А Саша с тех пор начал ездить только с водителем№2. Позднее в какой-то момент мне тоже пришлось поехать с водителем№2 и пока ехали он говорит мол надо домой заехать тем более по пути, когда к дому подъехали водитель№2 говорит заходи, что в машине сидеть. И далее дома показывает компьютер который по его словам ему подарил Саша, с виду это был новый комплект из последнего закупа, я решил проверить не врёт ли он мне и заглянул в характеристики, внутри процессора оказалась начинка от старых складских компьютеров. Такое сочетание комплектующих невозможно купить или украдь, невозможно просто потому что в новый компьютер никто бы не стал ставить старую начинку, получается это действительно Саша взял монитор и все внешние комплектующие от нового компьютера, а внутренности затолкал от старого, так как водитель всё равно не разбирается. Но тут нужно понимать значит он новые внутренности отдал ещё кому то, услужив сразу 2м людям.

Тут кто ни будь из вас может сказать, а сам то ты что ли не унёс себе компьютер? Да я тоже забрал себе процессор, однако одно дело когда вы работали, вам не заплатили и что бы как то это компенсировать, каждый взял себе что хотел и дальше молча сидите злитесь, т.к. количество потраченного времени это не компенсирует, а вернуть можно в любой момент. И совсем другая история когда кто-то в коллективе начинает выносить технику по любому поводу, вернуть которую уже будет не реально, он видимо понимал что продавать не вариант и решил эту технику вместо финансовой выгоды трансформировать в накопление благодарности среди окружающих людей, а я в свою очередь задумался сколько на меня повесят учитывая что делить будут на нас в равных долях.

Вообще Саша крайне дружелюбный, отзывчивый, никому никому не откажет, и по началу я думал вообще что за тип не человек, а золото. Но позже люди начинают замечать как он пропадает, постоянно до него не дозвониться, просто потому что была пыль в глаза пущена, а далее он помогать не сибирался, расчёт изначально просто на накопление общественной благодарности и доверия.

Однажды мне необходимо было из Капчагая забрать доверенность и Саша услышав это сам предложил помочь, сказав есть родственники в Алматы, не проблема передадут. Чуть позже при мне состоялся телефонный разговор как раз с этим родственником, на которого Саша чуть ли не орал со словами «я уже пообещал, съезди забери», в тот момент я подумал к чему такие жертвы и только значительно позднее стало ясно, Саша просто втирается в доверие что бы людей потом использовать, рассчитывая на их чувство благодарности.

Вот ещё пример, у нас некоторое время склад техники был совмещён со складом хозяйственного отдела, а дверь склада была напротив моего рабочего места и как-то раз Саша выходит из склада, в руках унося вентилятор, на следующий день ответственная за хоз. часть выходя из этого склада начинает на меня кричать «куда вы дели мой вентилятор», я говорю ну вроде Саша брал, наверное где-то в кабинетах. Позднее Саша прибегает психованный и ставит передо мной вентилятор со словами «тебе же он нужен был», а я вообще не понимаю что происходит. Как позже выяснилось, общаясь с охранниками в сторожке, Саше рассказали мол наша фирма отказывается обеспечивать наёмных охранников, говоря пусть ваши работодатели сами о вас заботятся и Саша героически решил проявить инициативу и принёс им вентилятор. То есть желание пустить пыль в глаза и заслужить расположение охранников у этого хромоногова робингуда нашлось, а смелости в открытую потребовать у начальства вентилятор решимости не хватило и этот друг человека ни чего лучше не придумал как подставить меня дважды и перед хоз.отделом и в итоге перед охранниками.

Есть у меня воспоминание некоторым образом объясняющее всё происходящее, как-то стояли на улице человек шесть коллеги курили и разговор зашёл за национальности и тут Саша решил пошутить, со слов Саши дословно пересказываю заменив только одно слово, а какое вы поймёте, и так он говорит «меня часто спрашивают вот ты сам кореец, а общаяешься с казахами, русскими, узбеками, а с корейцами не общаяешься почему? Да потому что ни все ананасы, хахаха» но посмеялся только Саша и быстро затих, видя недоумение у остальных, но что любопытно я в тот момент подумал «ну входит не все, ты же не ананас», однако как показывает время, так как Саша сам кореец говорил он зная себя, по сути о себе и получается не шутил вовсе.

По мимо прочего я замечал как он тем или иным людям говорит какую то заведомо ерунду что бы выяснить болтливый человек или нет, как правило для порядочных людей это не имеет особого значения, а вот для персонажа наученного каким то ушлым приёмам и планирующим паразитировать это необходимость, а как правило подобные приёмы это продукт накопленных за жизнь наблюдений передающихся из поколения в поколение. Вы конечно можете предположить что он крайне сообразительный, но я с ним 6 лет работал и за это время, ни чего нового в плане работы он сам не сделал, всё новое появлялось только благодаря приходящим людям, он лишь занимался ремонтом и закрывал только текущие вопросы. К тому же он самостоятельно второй раз в жизни загоняет себя в тупиковую ситуацию своими сплетнями, руководствуясь подлостью, так что я бы не стал делать ставку на его хитрые способности и всё-таки буду настаивать что эта ушлость переданный ему навык, однако не возьмусь утверждать внутри семьи передаётся ушлая идеология или он общается с какими-то условно скажем ушло-маргинальными элементами.

Что касательно остальных корейцев, основная версия такая: условно представим что есть 500 человек, из них 10 осознано живут не самым благочестивым образом и вот они говорившись попросили своих знакомых, прикормленных какими либо услугами и не принадлежащих к корейскому сообществу, распускать одну и ту же сплетню, теперь когда остальные 490 получают из казалось бы разных, казалось бы не связанных между собой источников, одну и ту же информацию, то скорее всего примут это как истину, даже не пытаясь проверить. Иначе я не знаю как объяснить почему ни кто из корейцев, даже не попытался напрямую со мной поговорить и разобраться в вопросе.

Внутри корейского сообщества полагаю ушлые персонажи ровно так же стараются втираться в доверие оказывая своим собратьям некую заботу и помочь, например в групповых чатах могут распространять информацию о якобы наличии какой то выгодной работы, но давайте будем честными, когда кто то знает где можно взять приличные деньги он скорее это сделает сам, а пыль в глаза пуская будут делиться либо гипотетической выгодой либо же деньгами не столь привлекательными, годящимися исключительно на проявление видимости заботы.

Теперь давайте вспомним Сашины слова о «вкладе на будущее», сегодня как раз настало это будущее и к этому моменту он со своими подельниками уже накопил некоторое количество общественного доверия и некого чувства обязанности к себе, оказывая людям все возможные, мелкие услуги.

Тут нужно сделать некоторое отступление, если кто ни будь из корейцев живя в чужой стране решает помогать всем подряд не ожидая ничего в замен, просто что бы в случае каких то беспорядков их не выгнали первыми, это нормально. Но надо понимать, обязательно же надуться персонажи, которые будут злоупотреблять благодарностью людей в личных интересах, в действительности паразитируя. Помощь по своей сути безвозмездна, если же вам помогли и надеются получить что-либо взамен, то это называется не помочь, а сделка, не надо путать понятия позволяя манипулировать вашим мнением.

Так вот теперь дабы потешить своё самолюбие, Саша пользуется накопленной благодарностью и например корейцы сидящие на базаре разнесли сплетни и меня теперь в лицо знают даже парковщики, такая же ситуация в любой другой сфере деятельности. Обращаясь к разным, случайнм, ранее мне не знакомым людям время от времени те или иные персонажи дают мне понять что наслышаны обо мне, это могут быть официанты, механики в автосервисе, абсолютно кто угодно, те с кем каким либо образом соприкасаются корейцы либо любые другие Сашины подельники. Всё это делается с целью оказания психологического давления и проявления агрессии с моей стороны, а так же как я предполагаю это сообщество надеется найти такого персонажа, который возьмёт на себя инициативу причиня мне какой либо вред, будь то врач назначивший некорректное лечение, либо же любой другой персонаж напакостивший доступным ему способом.

Понятное дело с течением времени к этому ушлому движению примкнули и такие создания у которых даже повода особого нет, те для кого даже шутка или взгляд послужили поводом включиться в звездёж, то есть чем больше народу в этом участвует, тем быстрее начнётся неконтролируемый идиотизм, но думаете это только меня касается?

Давайте расскажу пару ситуаций, в которых люди уверовали в сплетни ушлого сообщества, но при этом сами в некоторой степени пострадали, причём даже того не понимая.

Среди всех участвующих в этой истории, нашлись ЛЮДИ пытающиеся разобраться в данном вопросе, они стараясь не подавать виду задавали вопросы которые для меня в последствии стали наводящими. Так например случайно встреченный в определённых обстоятельствах человек спросил у меня про магазин о котором я давно не вспоминал в виду его незначительности, сразу я даже не понял о ком и о чём он, но позже до меня дошло и я вспомнил ещё как минимум один случай когда у меня спрашивали про это место, знаю ли я там кого. Примечателен магазин тем что лет 15 назад с владельцем этого магазина познакомил меня Саша, это была точка скупки и последующей реализации б/у орг. техники. Саша пользовался его услугами только когда надо было сбыть какого-то хлама. Однажды когда у нас на фирме встал вопрос закупа я предложил там взять мониторы т.к. работают они стабильно, а цена была бы в половину ниже, но Саша сказал «ненужно с ним работать мол он «ГАРДОН» (если вы не поняли другими словами мол он средство контрацепции), поэтому собственно за 6 лет ни разу там не закупались. В последствии уже после увольнения и глобального роста цен, работая в другой организации лет 7 назад мне приходилось закупаться в этом магазине и к слову я не заметил что он ГАРДОН. Однако раз посторонние люди, не имеющие отношения к компьютерной тематике спрашивают знаком ли я с ним, вероятно предположить он как-то участвует в распространении сплетен, так как он меня не знает и по сути может сказать лишь что видел меня некое количество раз в жизни, соответственно вряд ли взялся бы опровергать сплетни, вероятнее предположить что по просьбе Саши он как раз подтверждает слухи. Так как ему в лицо Саша явно улыбается прикидываясь другом, теперь можно попробовать это выяснить.

Кстати возможно кто слышал негатив и про вышеупомянутых механика с водителем, если так труда вам наверное не составит сообщение мне написать, по контактам указанным на сайте.

Следующий пример крайне важен так как действующее лицо в большей степени повлияло на понимание, какие именно сплетни распространяются, по мимо прочего персонаж уникальный тем что его безмерное влечение к подлостям открыто отображает его сущность и поэтому за короткий период он показал столько, сколь никто другой. Здесь важно проговорить вводную часть иначе общие понимание ситуации не сформируется. Устроился я в фирму в которой требовалось написать программу с нуля, фирма миниатюрная и в головном офисе коллектив состоял по началу буквально из нескольких сотрудников. Основной персонаж тут 70-ти летний фин.дир. который по совместительству выполняет функции подхалима и по этому он сам берётся за выполнение любой работы к нему не относящейся, даже если по сути делать не хочет. Ещё тут важно понимать примерно в районе первых пары месяцев описываемых событий, состоялся вышеупомянутый звонок Саше, в процессе он поинтересовался где я работаю, а так как Саша стал отрицать всё и вся, я решил рассказать где работаю, просто понаблюдав за тем что будет происходить далее. Итак, для создания программы фин.дир. должен был объяснить все процессы и по началу я заметил лишь не желание участвовать в этом, мне он виделся по началу просто как человек который хочет купить готовое решение и не заморачиваться, но затем как я понимаю происходит знакомство либо с Сашей, либо с кем то из его подельников. И вот тут мое мнение о фин.дире. начинает меняться так как он берётся использовать все приёмы психологического давления замеченные мной ранее, в буквальном смысле шёпотом начинает разносить сплетни и берётся мелко пакостить в процессе работы, например отвлекая сбивая с цели, происходит это так, если я обращаюсь к нему с вопросом он понимает над чем я сейчас работаю, затем буквально через 10 - 15 минут он подходит и спрашивает какую то ерунду, либо же показывает лист бумаги на котором караули не имеющие смысла и стоит лыбиться, то есть расчёт был на то что часть обдуманной мной логической цепочки вылетит и в программе будет ошибка.

Далее, когда для уже написанной программы понадобился сервер происходит следующая ситуация, закупом сервера занимался я лично и после приобретения сам учредитель фирмы берётся с пристрастием проверить каждую купленную запчасть, с подобной подозрительностью я никогда ранее не сталкивался, и как я понимаю тут ушлые сплетники рассчитывали подловить меня либо на несоответствии либо на отсутствии части дорогостоящих деталей и тем самым уволить.

Далее наш офис переезжает в новое только что построенное здание, располагаемся мы на 2-ром этаже, однажды когда я собирался выехать за обедом фин.дир. попросился поехать со мной, он вышел из кабинета первым и через несколько минут следом вышел я, вижу он стоит ко мне спиной в конце коридора и открыв щиток предохранителей повернувшись смотрит туда с ехидным видом, я громко спросил чё там нашёл, он резко закрыл и потопал дальше по лестнице со словами да просто посмотрел, с обеденной беготней и работой позднее я забыл посмотреть в этот щиток, так как в принципе эта ситуация забылась как любая другая малозначительная. Позднее примерно через неделю в офисе отключается свет, а в кабинете сижу только я, фин.дир. и собственница данной фирмы, фин.дир. встаёт и со словами надо проверить предохранители на первом этаже уходит вниз, я же сижу думаю старик погнал, просто как обычно отключили свет, но действительно долее он зовёт меня помочь включить предохранитель, а я остаюсь в недоумении каким местом он почуял необходимость включения предохранителя на первом этаже. Затем некоторыми днями позднее я сам проходя мимо щётки предохранителей на 2ром этажи услышал треск, открываю, а там поплавились провода и вверх от щитка вся стена горячая. Следом заходя в кабинет собственнице фирмы начинаю говорить у вас там провода и тут перебивает меня фин.дир. словами тише-тише, но видя что я не замолкаю, вскакивает и сам далее уже перебивая меня рассказывает что там с щитком на 2ром этаже. Значительно позднее размышляя на эту тему я вспомнил первый эпизод и задумался, почему он сразу не сказал о проблеме на втором этаже, значит не хотел, а если не хотел тогда зачем вообще побежал на первый этаж включать предохранители и вывод только один, получается если бы он не включил предохранители, свет бы так и не появился и проблема бы нашлась сама собой, а он этого выходит не хотел.

И вот какое подтверждение этому выводу, когда программа уже была готова я откинувшись на кресле, как говориться плевал в потолок и моё внимание привлекли датчики пожарного оповещения, они как правило всегда белого цвета и имеют матовое покрытие, а тут они были глянцевые слегка голубого оттенка, так как они высоко и до них не дотянуться я посмотрел в интернете и оказалось это транспортировочный колпачок который вероятно не стали снимать установщики что бы во время строительных работ датчик не срабатывал на пыль или дым например при работе сваркой. И тут я решил фин.дир. об этом сказать и поглядеть как он поступит, первый раз он проигнорировал, второй раз я спросил не забыл ли он про датчик во время обеда в присутствии других людей, но колпачок так и не сняли, возможно датчики по сей день закрыты и сработают только когда сами гореть начнут, дальнейшая судьба мне их неизвестна т.к. это совпало с некоторыми событиями, когда я хотел уволиться и с того времени перестал выходить на работу в офис.

Возможно его поступки объясняются какой обидой на собственников фирмы, возможно подхалимство по деньгам не оправдалось, а может и какие другие цели есть.

Были пакости адресованные и лично мне, однажды ближе к обеду я сказал что не хочу ходить в некое заведение, особо не аргументировав почему, просто мол не нравиться, как позже я понял он обратил на это внимание и побежал вынюхивать, потому что далее происходит следующее, этим же днём ближе к вечеру замечаю боковым зрением как он поднял телефон и направляет камеру в мою сторону, когда я повернулся, он не торопясь опускает телефон вниз на вытянутых руках и держит таким образом что бы я видел что у него на экране, а там симпатичная молодая деваха за которой я бегал работая на предыдущей работе года 3-4 назад, она ему кивает головой подтверждает да типа узнаю. То есть что получилось она тоже сменив место работы устроилась там неподалёку через одну улицу и получается с коллективом обедала в этом заведении, чистая случайность что ему удалось это вынюхать, ну казалось бы вынюхал и ладно зачем мне показывать? Всё просто, во-первых ушлое сообщество распускающее сплетни беспокоиться как бы до конца дней не оставаться в статусе чепухи, не имея аргументации подтверждающей их сплетню, по этому такие персонажи как фин.дир. готовы бегать что либо вынюхивать. Второй момент это оказание психологического воздействия, мол вот и тут я тебе нагадил. И третий это расчёт на агрессию с моей стороны, дабы выставить меня в негативном свете.

Он любит говорить работа мол такая всё знать, но вот что любопытно в программе была необходимость расчёта годовой эффективной ставки и алгоритм расчёта он объяснить не смог, мне пришлось искать решение на стороне, так как спрашивать банальные вопросы ему самому видимо стыдно, то есть с обязанностями фин.дира. он не знает как справиться, за то знает когда надо бежать что либо вынюхивать, что бы посодействовать ушлому сообществу. Причём о своей личной жизни он не торопиться рассказывать, люди могли бы задать ему вопрос на сколько он благородный семьянин, не собирается ли он на старости лет жену кинуть ради бабёнки по моложе, понимаю это выглядит как сплетня с моей стороны, но дело в том, что меня это коснулось на прямую и этот нюанс является ещё одной причиной по которой он мне пакостит.

Теперь обратите внимание вынюхав он нашёл девушку, а не какой ни будь бар голубая устрица, но несмотря на это, всё равно продолжил пакостить, то есть целью этого сообщества является не объективность или адекватность, а просто взаимовыгодные отношения, получается они объединены какими-то общими скрытыми интересами, как говориться рука руку моет.

Кто-то может подуть что это скорее детские пакости нежели целенаправленное ушлое поведение, якобы как дети неспособные понять следствие своих поступков пакостят от обиды. Но на самом деле я вижу кем он себя мнит, считая себя стратегом интеллектуалом, эдаким серым кардиналом понемногу капающим людям на мозги, при этом непаяясь добиваясь своих интересов, отчасти это получается в коллективе находятся люди идущие на поводу.

Можно было бы и дальше рассматривать его выходки на ёщё как минимум десятке примеров, но думаю нет смысла затягивать так как это скорее история про общество, поэтому поговорим о сотрудниках которые не пытаются разобраться, выражая ему безусловное доверие на основе возраста уверовали в сплетни и брались делать что он хочет, например создавая ситуации в программе которые случайным образом не могли бы произойти, либо же начали вести себя определённым образом давая понять их предвзятое отношение. Что любопытно даже собственники фирмы подхватили сплетни, не попытавшись в открытую поговорить и разобраться в вопросе, ограничились лишь поверхностными выводами и это при том что я предупредил заранее, что есть некоторые персонажи пытающиеся мне напакостить, а по итогу получается не только мне. Как раз поэтому важно всякий раз выяснять суть вопроса перед тем как подписываться в чем-либо участвовать, но исходя из моих наблюдений далеко не все люди это понимают и хоть не все взялись гадить но мне не понятно почему в открытую не поговорили и как итог столько информации осталось скрытой.

Всё вышесказанное не отражает и половины от общего объёма сделанных наблюдений, остались не затронуты мои соседи, а среди них нашлось чудо, которой даром сделали некоторую услугу лишь бы она была готова вынюхивать всё что потребуется, а я в свою очередь сидел и думал, хоть из подных побуждений, но всё-таки какая-то польза от этих сплетен.

По мимо прочего как я понимаю тут не обошлось и без участия МУСОРОВ, надо понимать у меня нет цели кого-либо оскорбить. Конечно быть может это вполне порядочные представители внутренних органов, которым на протяжении десятилетий втирались в доверие и попытались их использовать для вынюхивания доказательств подтверждающих сплетни, под предлогом того что мол вот не общительный тип, живёт один, какой-то подозрительный, который может быть опасен для общества. Но я думаю раз взялись следить даже не поговорив, то есть готовы были потратить время, ресурсы на основании лишь чьей-то сплетни, то скорее всего есть либо родственные связи, либо какие-то общие скрытые, возможно гнилые интересы. Полагаю если это адекватные люди, труда не составит поговорить напрямую, озвучив своё мнение по этому поводу, а мне в свою очередь не составит труда извиниться за некорректный вывод. Кто-то сейчас может подумать, трекиры свободно продаются и любой желающий мог бы организовать слежку, да но некоторые подмеченные моменты говорят в пользу моих слов и речь идёт о как минимум 10 разных эпизодах. Тут рассказывать о своих наблюдениях я смысла не вижу т.к. эти наблюдения некому подтвердить, а раз до какого-то откровенного беспредела не дошло, значит среди участujących лиц были адекватные люди, которые могли бы отозваться и прокомментировать происходящее, на это и рассчитываю. А пока могу выделить лишь самый яркий пример, когда некоторые из наблюдающих в голос заговорили комментируя мои действия, как я понял специально давая понять происходящее, видимо с надеждой что морально не выдержу и побегу, а этим ушлым созданиям в свою очередь ничего доказывать не придётся.

Касаемо того что живу один, я загнался на тему здоровья и можно сказать начал жить в режиме самоизоляции за долго до того как это стало модным, вы вообще много знаете людей которые ограничили себя в чём либо, просто что бы не создавать трудностей для других, не то что бы я тут ждал какой то благодарности, но точно не рассчитывал что это будет использоваться как аргумент дабы мне нагадить.

Наверное кто то сейчас скажет «сам виноват, был бы общительнее, не оказался бы в такой ситуации», так то оно так но это же нормально когда даже одному человеку не могут нагадить говорившиеся персонажи, просто потому что в обществе у людей хватает ума поговорить разобравшись в вопросе, а не просто брать и разносить сплетни. По той причине, что я долго ситуацию не комментировал всяко разно персонажи расчувствовались и уже не стесняясь скотствовали, по сути уникальная ситуация подсветившая реальную натуру некоторых лиц. Если кому-то это кажется ерундой, мол всяких Саш хватило только на сплетни, тут я с вами не соглашусь, главное что у некоторых созданий появились амбиции и хоть они стартуют с самого дна, но с течением времени, если не в этом поколении то в следующих дойдут до цели. Пресловутое правило «дойдёт упорный» распространяется и на ушлых созданий тоже. Конечно можно было некоторым временем ранее поднять этот вопрос, но мне уже стало интересно, на что ещё сподобятся эти создания и хоть кто ни будь из сплетников попытается поговорить напрямую, но нет, ни корейцы, ни те с кем они пообщались в итоге не решились действовать в открытую. К тому же не хотелось спугнуть сплетников иначе брехня передавалась бы только через самых преданных лиц, в тихую пытаясь сформировать мой негативный образ, а так они смело сами себя утопили в собственном звездеже и сейчас мне по крайней мере не придётся сам факт корейских сплетен доказывать. К тому же что бы быть услышанным нужна большая аудитория людей в теме сплетен, иначе люди просто не обратили бы внимание. Понятное дело был риск что какой ни будь доверчивый дегенерат условно скажем с кирпичом в руках сделает то что негодяям надо, а во вторых так как ни кто не любит признавать ошибки возможно народу проще будет меня выгнать, чем признаться себе в глупости. Ну раз уж представился случай, поглядим кто как себя покажет. С уверенностью можно утверждать, если любого из сплетников спросить зачем они разносили сплетни, каждый ответит исключительно в благих целях, а не с целью нагадить, ну вот теперь и посмотрим как эти же люди возьмутся проверить что за персонаж их Саша, тем более что вынюхивать ни чего не требуется, достаточно просто спросить свидетелей, перечень которых я могу при личной встрече озвучить.

Вообще я задумался зачем на протяжении стольких лет тратить столько сил, выстраивая некую линию поведения. При этом что бы сразу не прослыть сплетниками в широком кругу людей пытались сформировать мой негативный образ, выискивая странности поведения, местами возможную грубость, в процессе использовали только либо молодых, либо стариков, либо женщин, что бы в любой конфликтной ситуации автоматически я остался крайним, а уже людям непосредственно знающим меня лично доносили сплению о якобы нетрадиционной сексуальности и всё это шёпотом просто что бы мне напакостить, уволив с работы или выжив откуда либо, ответа на этот вопрос я не нахожу, могу лишь предположить видимо когда всю жизнь пытаешься всем подряд услужить втираясь в доверие, в душе копиться ущемлённость и крайне важным становиться при любой даже самой незначительной обиде потешить своё самолюбие. К тому же как мне кажется это стало удобным поводом найти подход к доверчивым людям расширяя своё влияние, люди у нас по мимо сплетен любят помочь всяческую так как сами толком ни чего создать не умеют и от этого стараются собираться в какие-либо общности, тем самым людьми можно манипулировать, вот мол всегда поможем чем сможем, держитесь нас, это возвращаясь к вопросу ушлой идеологии.

А по поводу сплетен если кто-то возьмётся утверждать, что Саша 10 лет не успокаивается лишь потому что я посмотрел видео с трансами, в это я готов поверить только если вдруг выясниться что Саша толстый не потому что жирный, а потому что от греха по дальше жопу себе зашил. Если руководствоваться такой логикой, то за 6 лет пока я на него смотрел работая вместе, я должен был перенять все ушлые приёмы, но этого никто не сможет подтвердить. К тому же я достаточно давно, примерно с начала 2017 года периодически работаю в режиме удалёнки и в любой момент времени могу быть где угодно, но если вы загляните в мой паспорт сделанный тоже около 10 лет назад вы не найдёте там приключений связанных так скажем с поиском «голубой лагуны», просто потому что цели такой нет, любой желающий в этом может убедиться. Вообще странно что никто не задумался почему в открытую мне в лицо не говорят, только шёпотом за глаза, может просто потому что сами по уши измазаны и не хотят что бы всё это всплыло?

Теперь, по итогу, что хотелось бы понять: во первых все ли корейцы осознано втихую мне пакостят или же всё таки есть ушлые меньшинство, которое остальных держит в заблуждении? Для того что бы это выяснить, планирую взять либо старый телефонный справочник, либо актуальный медицинский и отсортировать список по длине фамилии, останутся только адреса корейцев, из них возьму 2-3 сотни случайных адресов дабы быть уверенным что информация попадёт кому-то из здравомыслящих корейцев, по этим адресам проеду и тогда учитывая их активность в групповых чатах, можно будет уверенно говорить что все корейцы в курсе. В итоге наверное найдётся хоть кто ни будь готовый открыто поговорить, ну или хотя бы анонимно на почту отписаться озвучив свою точку зрения, контакты есть на сайте.

Второй момент который хотелось бы выяснить, сколь таких людей кто лишь на основании сплетен готов гадить. Учитывая что я не собираюсь подстраиваться под ушлое сообщество и смотреть только куда мне разрешат и далее планирую смотреть куда мне вздумается, меня интересуют все несогласные с этой позицией, по мимо этого конечно могут остаться люди которые по каким то иным причинам будут мне не рады, но тогда вопрос какой смысл гадить в тихую, пакостят кто обычно, это либо дети сопливые обиженные, либо собаки какие за пятки кусающие, на сколько мне известно адекватные люди когда с кем то не согласны обращаются к правительству с петицией, открыто подписавшись своими паспортными данными, так вот если кто то против и хочет что бы я уехал выразите свою позицию в открытую. А если кто-то даже на это не способен, можете просто писать мне своё мнение по контактам указанным на сайте, а я уже соберу статистику.

Всё это полагаю не только мне интересно, поэтому позднее на сайте выложу дополнительно видео с результатами. Если же кто хочет поделиться какой-то связанной информацией или поддержать меня подтверждая вышесказанное, пишите по контактам указанным на сайте. Так же буду благодарен если вы поможете распространению данной информации.

Теперь, учитывая что я стал знаменит, а как известно все знаменитые люди выпускают свою одежду, для желающих у меня есть тематические футболки. Первая с двусторонней надписью «даёшь шёпотом звездёшь» и надписью на другой стороне «друг человека» подойдёт она как любителям в тихую распускать сплетни, так и персонажамдвигающимся по жизни стараясь втираться людям в доверие ради получения в дальнейшем какой либо выгоды. И вторая футболка для адекватных людей с надписью «собачье это дело вынюхивать и гадить», впрочем эта футболка универсальная и так же подойдёт какой ни будь псине, если та гордиться своими способностями.

Ну и теперь несколько слов касательно людей в обществе. Недавно по работе пришлось соприкоснуться с некоторым ответствием нашей судебной системы и второй по значимости в этой структуре сотрудник, на мои слова «мол у нас всё как попало, всё за деньги» мне в ответ сказал «ты ещё не смирился» и я задумался над формулировкой этого вопроса, получается смирившиеся это

те кто не смог довести дело до конца, научиться чему то и что либо создать, по сути просто не приложив достаточных усилий и по этому ни чего другого не придумал кроме как пользуясь ушлыми маргинальными приёмами паразитировать, зарабатывая идя по лёгкому пути. Вообще народ у нас ради дохода зачастую ищет какие-то связи, вместо того что бы стремиться создать какую-либо услугу или продукт став незаменимым, неужели в жизни прям всё не понятно и нет возможности разобраться в чем-либо. Вместо хотя бы медленного движения вперёд зачастую вижу как в коллективах ушлые создания заводят песню мол мало платят, не ценят, создавая негативное настроение пытаясь выискать подельников для мутных схем. Понятное дело что жадность работодателя создаёт благоприятные условия для таких настроений, но в данном случае жадность выступает просто инструментом оптимизации расходов. Если вам недостаточно платят, просто двигайтесь дальше. А сейчас получается хитрой оппозиции у нас как национальная идея, причём самая тупая хитрость, когда как дети капризные просто урвали и после себя ничего не оставили, как раз это и есть жадность в чистом виде.

Так вот я задумался может все люди давно состоят в каких-то взаимовыгодных, взаимозависимых отношениях, рассчитывая получить какие-то выгоды от ушлых сообществ и ждать от людей какой-то адекватности не имеет смысла, поэтому так организованно разносят сплетни пытаясь нагадить. И весь бардак во круг просто потому что одни смирились, а другие вообще не одурачивают что происходит в действительности. Вот вам на это пример, общаясь с вирусологом она рассказала что за последние лет 20 увеличилось количество рожденных детей с ДЦП, связано это с тем что люди в последнее время стали беспорядочно сношаться, а стандартные тесты на ЗПП не включают в себя тест на вирусы. И по сути любые вирусы спокойно распространяются, но об этом никто даже не задумывается и соответственно о реальной проблеме никто не говорит, за то многие с радостью берутся разносить сплетни, в реальности обоснованные лишь желанием потешить самолюбие некоторых персонажей.

В конце предлагаю вам задуматься над несколькими сравнениями:

Пакостить сплетнями и достигать цели хитростью это как водится женские приёмы, однако как можно наблюдать в этой истории в большинстве мужики пользуются такими же методами, то есть в них сочетается женское мышление и мужская внешность, у тайских трансов примерно схожая позиция, так в чём разница?

Следующее сравнение. Если человек выбирает простейшие пути дохода, подхалимствуя или просто сидя пытаясь найти для себя выгодные условия, то есть стремясь свести к минимуму усилия мозга или физическую активность. Чем такие персонажи отличаются от трансов которые тоже стремятся зарабатывать не напрягаясь?

И последнее. Когда маньяк удовлетворяет свои потребности любым ему желаемым способом, например убивает, то его считают дегенератом, а если кто то жажду к деньгам так же удовлетворяет любым ему доступным образом то таких многие почтят, считают очень умным, хотя после него как и после маньяка остаётся пустота.

Из всего выше сказанного может показаться что я идеально-святой, нет, скажу словами классика - не я такой, а жизнь такую во круг вас ушлые создания формируют что любой около адекватный человек будет казаться подозрительно странным. А народ в обществе даже не попытается вникнуть в суть вопроса, помогая некой ушлой общности достигнуть исключительно личных интересов.